



Warszawa, dnia 19.05.2017 r.

/do uczestników postępowania/

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu komputerowego (nr ref. sprawy: ZP/08/17).

Działając w oparciu o zapisy art. 38 ust. 2 i 4 – ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.), poniżej przedstawiam treść zapytań wraz z odpowiedziami i informacją o zmianie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu komputerowego:

Pytanie 1:

„Zgodnie z treścią załączników 1a do SIWZ (monitory typ 1- 39 szt.) Zamawiający wymaga monitorów o przekątnej od 24”. Czy Zamawiający dopuści rozwiązanie w postaci monitorów o przekątnej 23,6”?”

Odpowiedź 1:

Zamawiający wymaga, zgodnie z treścią Opisu przedmiotu zamówienia, by monitory typ I posiadały przekątną min. 24”.

Pytanie 2:

„Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?”

Pytanie 3:

„Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?”

Pytanie 4:

„Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA)?”

Odpowiedź 2, 3, 4:

W związku z zapytaniem 2, 3 i 4, **zmianie ulega treść Opisu przedmiotu zamówienia** stanowiącego Załącznik nr 1 do SIWZ. Otrzymuje on brzmienie::

„Przedmiotem zamówienia jest dostawa sprzętu komputerowego w niżej wymienionych rodzajach i ilościach:

Zadanie 1:

Monitor typ I – 39 szt.

Komputer stacjonarny typ I – 11 szt.

Komputer stacjonarny typ II – 8 szt.

Zadanie 2:

Monitor typ II – 1 szt.

Komputer stacjonarny typ III – 1 szt.

Zadanie 3:

Laptop typ I – 8 szt.

Laptop typ II – 3 szt.

Ultrabook – 1 szt.

Zadanie 4:

Urządzenie wielofunkcyjne – 1 szt.

Sprzęt wchodzący w zakres dostawy musi być fabrycznie nowy i nieużywany, wolny od wad, pochodzący z oficjalnego kanału dystrybucyjnego producenta sprzętu, pakowany w oryginalne bezzwrotne opakowania producenta, oraz posiadający oznakowanie (certyfikat) CE, nie obciążony prawami na rzecz osób trzecich.

Zamawiający wymaga, by oprogramowanie systemowe było fabrycznie nowe, zainstalowane przez producenta bądź dystrybutora sprzętu.

Zamawiający wymaga, aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności.

Sprzęt wchodzący w zakres dostawy musi zostać dostarczony Zamawiającemu w opakowaniu zabezpieczającym przed uszkodzeniem w czasie transportu.

Szczegółowe wymagania dotyczące poszczególnych urządzeń będących przedmiotem zamówienia określone zostały w dalszej części niniejszego Opisu Przedmiotu Zamówienia oraz we wzorze umowy, stanowiącym załącznik nr 2 do SIWZ.

Zamawiający wymaga, by przedmiot zamówienia objęty był co najmniej 24-miesięcznym okresem gwarancji, na zasadach i zgodnie z wymogami określonymi we wzorze umowy, stanowiącym załącznik nr 2 do SIWZ.”

Opis przedmiotu zamówienia sporządzony został z uwzględnieniem wymagań w zakresie dostępności dla osób niepełnosprawnych.”

Pytanie 5:

„Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?”

Odpowiedź 5:

Warunki odbioru przedmiotu zamówienia zostały określone w § 2 Wzoru umowy, stanowiącego załącznik nr 2 do SIWZ.

Pytanie 6:

„Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?”

Odpowiedź 6:

Warunki odbioru przedmiotu zamówienia zostały określone w § 2 Wzoru umowy, stanowiącego załącznik nr 2 do SIWZ.

Pytanie 7:

„Mam pytanie odnośnie treści SIWZ w zakresie zadania 3 (Laptop typ I, Laptop typ II, Ultrabook)

Treść SIWZ jest:

Rozdział III 3.

Wszystkie urządzenia powinny spełniać wymagania określone w przepisach dotyczących dopuszczenia do użytkowania w Polsce oraz posiadać stosowne dokumenty świadczące o spełnianiu wszystkich niezbędnych norm i wytycznych, które powinien spełniać ww. sprzęt przed dopuszczeniem go do użytkowania. Kopie tych dokumentów Wykonawca powinien dostarczyć razem ze sprzętem, wraz z oświadczeniem o ich zgodności z oryginałem.

Czy wystarczy jeśli Wykonawca dostarczy Zamawiającemu certyfikat CE dla oferowanych urządzeń? Czy Zamawiający wymaga dostarczenia innych dokumentów, jeśli tak to których? Czy Zamawiający dopuszcza oświadczenie Wykonawcy w zakresie potwierdzenia że oferowany sprzęt jest dopuszczony do użytkowania w Polsce oraz spełnia wszelkie niezbędne normy?”

Odpowiedź 7:

W związku z powyższym zapytaniem, **zmianie ulega Rozdział III ust. 3 specyfikacji istotnych warunków zamówienia** i otrzymuje on brzmienie:

„Dla wyspecyfikowanych urządzeń podane parametry są wartościami minimalnymi, każdy sprzęt o parametrach lepszych, wyższych od wyspecyfikowanych spełnia wymagania określone przez Zamawiającego. Wszystkie urządzenia powinny spełniać wymagania określone w przepisach dotyczących dopuszczenia do użytkowania w Polsce. Do każdego urządzenia muszą być dołączone wszystkie niezbędne dokumenty takie jak instrukcja obsługi w języku polskim, gwarancja, oświadczenie o zgodności z wszystkimi niezbędnymi normami (np. CE) oraz wszystkie płyty z oprogramowaniem, sterownikami dodawanymi do sprzętu.”

Z-ca DYREKTORA
ds. Administracyjno-Finansowej
Instytut Geofizyki PAN


mgr Beata Fromeliusz